

Armata Română are nevoie de muniție

PAGINA 3

Summitul European al Patrimoniului Cultural 2024, eveniment semnificativ în România

PAGINA 10

Diferența dintre Inteligența Artificială Generală și Inteligența Artificială Generativă: Ce trebuie să știi (II)

PAGINA 11

Râșnov: competiție internațională de sărituri cu schiurile în plină toamnă

PAGINA 12

GRAM AUR = 371,0295 RON

FRANC ELVEȚIAN = 5,2625 RON

EURO = 4,9744 RON

DOLAR = 4,4504 RON

Ce alegem: oameni sau baricade?

O comparație între guvernarea Ciucă și guvernarea Ciolacu; greșeli comune

Se apropie scadența electorală. Am intrat în perioada în care omul cu votul în mână începe să se gândească ce va mai seos...



CORNELIU CODINĂ



Strufo-câmia Ciucă-Ciolacu. (Grafică de MAKE)

Asăzi, vă propun să privesc lucrurile dintr-o altă perspectivă, cea a alegerii între "persoane-personaje-acțiun" și "baricade".

Coaliția PSD-PNL a dat, din decembrie 2021 până în prezent, două guverne - Ciucă și Ciolacu - ale căror rezultate sunt similare...

urmărez cei doi candidați vor aminti în competiție despre performanțele lor la guvernare, ziarul BURSA a realizat o comparație între cele două guverne...

și datele și situațiile apărute în mass-media în perioada celor două guverne, cu precizarea că informațiile colectate pentru guvernarea Ciolacu se opresc la finalul lunii august 2024...

PIB mai bun pentru Ciolacu, deficit mai prost. În ceea ce privește primul indicator, Produsul Intern Brut, în anul 2021 valoarea acestuia a fost de 1190 miliarde lei...

2,1% în două jumătăți de anului. Pentru anul în curs, în care avem o guvernare plină Ciolacu, PIB-ul este estimat să ajungă la 1.650 miliarde lei...

Milioane de tone de plastic sufocă ecosistemele acvatice

OCDE evidențiază urgența globală de combatere a poluării cu plastic și de implementare a unor soluții durabile

Poluarea cu plastic continuă să amenințe mediile acvatice la un nivel alarmant, cu milioane de tone de deșeurile care ajung în râuri și oceane în fiecare an.

mele acvatice. Potrivit OCDE, aproape un sfert din această cantitate plutește în oceane sub formă de „supă de plastic”, în timp ce restul de 78% se găsește în ecosistemele de apă dulce.

Cea mai mare sursă: Asia. Problema poluării cu plastic este deosebit de gravă în Asia, unde lipsa unor sisteme eficiente de gestionare a deșeurilor și densitatea mare a populației amplifică situația.

OCTAVIAN DAN (continuare în pagina 9)

Federal Reserve a vrut să transmită încredere, dar a generat panică

"Economia este atât de puternică, iar Federal Reserve atât de independentă, încât a decis să salveze Trezoreria și să recunoască slăbiciunea evidentă în mijlocul unor alegeri cu un deficit de 2 trilioane de dolari și o datorie de 35 trilioane de dolari". (Daniel Lacalle)

Reducerea dobânzii de politică monetară din SUA cu 50 de puncte de bază a reprezentat o surpriză pentru cea mai mare parte a investitorilor și analiștilor.

calin RECHEA

și realizeze că astfel contrazice declarațiile propriu-zise privind candidatul la alegerea prezidențială despre situația economică.

(continuare în pagina 12)